

V. ROČNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVOČ) NA PF UK

AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Pavla Menšíková, Jana Rychtaříková

NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Typologie vztahů dle nového občanského zákoníku

OBOR: obchodní právo

POSUDEK VYPRACOVAL: JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.

1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu

3

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Téma se zaměřuje na typologii vztahů dle nového občanského zákoník. Práce je tudíž přínosná jak pro praxi, tak pro teorii, neboť přispívá k nalezení hranice mezi závazkovým právem náležejícím do obchodního práva a do práva občanského.

2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)

5

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Práce velmi přehledně a vyčerpávajícím způsobem zpracovává zvolené téma.

3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)

4

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Jazyková úroveň práce je velmi dobrá, rovněž tak technické zvládnutí textu. Velmi pozitivně hodnotím zpracované schéma na str. 11, které názorně ukazuje, do jakých vzájemných vztahů se mohou subjekty se zvláštním postavením dostat (podnikatel, slabá strana, apod.).

4. Hodnocení obsahové (věcné připomínky k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)

7

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Autorky vymezily subjekty závazkových vztahů podle nového občanského zákoníků a zabývaly se i specifiky jejich postavení v těchto vztazích. Jde o přínosnou analýzu, která má význam pro nové uchopení závazkového práva.

5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový počet bodů¹

19

Závěrečný komentář: Předkládaná práce je velmi dobře zpracována a svědčí o tom, že se autorky ve zvoleném tématu znamenitě zorientovaly a poznatky, ke kterým dospěly, dokážou sdělnou formou zprostředkovat dále.

Otázky k ústní obhajobě:

Domnívají se autorky, že je dále možné používat pojmu obchodní závazkový vztah, resp. obchody a ty dělit na dvoustranné a jednostranné?

V Praze dne 6. 6. 2012

¹ Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.